

В Чебоксарах появился республиканский Центр молодёжного инновационного творчества.

Центр, открытый на базе ЧГУ им. И.Н. Ульянова, станет очередной площадкой для успешной самореализации школьников и студентов. В день открытия гости (среди которых были Глава республики Михаил Игнатьев и глава города Леонид Черкесов) посетили новые лаборатории 3D-проектирования и моделирования, робототехники и производственный полигон. Центр готов подтянуть и младшеклассников: совместно с родителями они будут посещать занятия по конструированию и программированию роботов.

**Марина ФРОЛОВА. Газета «Чебоксарские новости». 2014. 10 апр.**